
J\
XREEXAEREU

:`''.~      CASA LEGISLATivAJOSE  FILGUEIRAS

CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU
CASA JOSH FILGUHIRAS DOS SANTOS

ATA N° 56|

Aos cinco (05) dias de agosto do ano de dois mil e treze (2013), na sede do
poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de Xex6u estado
de Pemambuco, as 20:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores para a sessao
ordinatia nfunero quinhentos e sessenta e urn (561), com a presenga dos vereadores que
comp6em esta casa legislativa exceto o vereador Jos6 Valdelfcio.

0 Sr. Presidente vereador Flavio Rocha Peixoto, pediu a todos para ficarem de
p5 e em nome de Deus abriu a sessfro passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da
Silva, secretario, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a leitura
da pauta do dia e da ata da sessao anterior que colocada em discussao e nao havendo
pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votagao sendo aprovada por
unanimidade dos presentes.

Aberto o pequeno expediente, o Sr. Presidente fez uma pausa e regi§trou a
presenga do Pastor Humberto, da Igreja Batista de Xexeu, deu boas vindas e o
parabenizou pelo trabalho realizado. Nao havendo mais leitura de correspondencias
recebidas nem proposigao escrita a ser apresentado, o Sr. Presidente abriu o espago
destinado as proposig6es orais dos Srs. Vereadores, nao havendo inscrito, foi facultado
o espago para os avisos das comiss6es e da presidencia, nao havendo pronunciamento
por parte dos membros das comiss6es, foi encerrado o expediente.

Na ordem o Sr. Presidente apresentou aos nobres pares urn Projeto de Lei com o
ninero de ordem 263/2013, encaminhados a esta casa pelo Chefe do Poder Executivo
Municipal, que disp6e sobre as diretrizes para a elaborapao da Lei Oxpamentdria para o
exercfcio de 2014, posteriormente encaminhado a comissao de legislapao, justiga e
redapao, para ser analisado e receber o parecer tecnico.

Aberto o grande expediente destinado as explicag5es pessoais dos Srs.
Vereadores, fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, que cuniprimentou autoridades
e populares, disse que queria tao somente fazer urn convite especial aos nobres pais,
extensivo ao plenario desta casa, para participarem do grande tomeio de domin6 que
sera realizado no dia 1 1 de agosto do ano em curso, no clube municipal de Xex6u com
inicio as 08:00 horas, e tern premiapao de troffus para os tres (03) primeiros colocados.

Depois fez uso da palavra o vereador Domingos Leandro, que ap6s
cumprimentar a todos, parabenizou o Pastor Humberto, pelo trabalho feito na Igreja
Batista de Xexeu, onde esse fin de semana houve a consagragao dos diaconos e a
realizapao de trabalhos, sociais parabenizou tamb5m a Secretaria de Satde, em especial
a equipe do hospital pelo belissimo trabalho realizado naquela unidade, com a equipe
m6dica competente e qualificada para melhor atender a populapao.

Fez ainda uso da palavra o vereador Thiago Gon€alves, que cumprimentou a
todos, parabenizou o Pastor Humberto pela consagrapao dos diaconos da Igreja Batista
de Xex6u e agradeceu a todos pela presenga nesta casa.
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Nao havendo mais orador inscrito, o Sr. Presidente fez suas considerap6es finais
e encerrou o expediente, agradeceu a presenga de todos, convocou uma nova sessao
para o dia doze (12) de agosto do ano em curso as 20:00 horas no plenario desta casa
legislativa, depois pediu a todos para ficarem de p6 e em nome de Deus encerrou a
sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secrefario, lavrei a presente ata que lida e
aprovada sera devidamente assinada.
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